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ATA DA 25º REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
MARIANA, MINAS GERAIS, REALIZADA NO DIA DEZOITO DE 
AGOSTO DE DOIS MIL E QUATORZE (18-08-2014): 

Às dezesseis horas e quatro minutos, do dia dezoito de agosto de dois mil e 

quatorze, no local de costume, reuniu-se a Edilidade Marianense, presidida pelo 
vereador Bruno Mól Crivellari, que contou com a presença dos demais 

Vereadores, que firmaram suas respectivas assinaturas no Livro de Presenças e 
tomaram assento no Plenário. O Senhor Presidente, cumprindo Dispositivo 

Regimental, havendo número legal, em nome de Deus declarou abertos os 

trabalhos. Prosseguindo, solicitou a Secretária que fizesse a leitura da Ata da 24º 
Reunião Ordinária realizada no dia onze de agosto de dois mil e quatorze. Após 

leitura, a ata foi colocada em discussão e votação, sendo declarada aprovada por 

unanimidade. O Presidente convidou para compor o Plenário o senhor José 
Antunes Vieira, ex-vereador e Presidente desta Casa. Logo após, o Presidente 

solicitou a Secretária que procedesse a leitura das correspondências. Pela ordem o 

vereador Sebastião André de Carvalho solicitou o uso oportunamente da palavra o 
que foi deferido pelo Presidente. Dentre as correspondências recebidas foi 

apresentado ofício contendo resposta da Secretária Municipal de Educação 
Justificando a impossibilidade de comparecer na 25*º Reunião Ordinária em razão 
de compromissos assumidos anteriormente naquela data, todavia se colocando a 
disposição para comparecer em outra data. Pela ordem o vereador Fernando 

Sampaio solicitou ao Presidente seja ratificada a convocação, o que foi atendido e 

marcado para a 26º Reunião Ordinária a realizar-se no próximo dia vinte cinco de 
agosto ou em outra data conveniente para a mesma, buscando esclarecer a questão 

relativa ao vale-transporte. Na oportunidade o Presidente esclareceu que o assunto 

foi tema de discussões e cobranças tanto nas redes sociais on line quanto 

pessoalmente, daí a necessidade do comparecimento da Secretária e uma 

definição para este impasse. Logo após o Presidente solicitou a Secretária a 

leitura dos Projetos de Lei: nº 100/2014 de autoria Prefeito Municipal: “Altera 
a Lei Municipal nº 2.821/2013 que dispõe sobre o PPA para o período de 2014 à 
2017, a Lei Municipal nº 2.727/2013 que dispõe sobre a LDO e autoriza a 

abertura de crédito especial no orçamento vigente para Execução do PAC Cidades 

Históricas e dá outras providências”. nº 101/2014 de autoria do Vereador Bruno 
Mól: “Denomina a Rua Prefeito Salvador Ferrari o Logradouro público nesta 

Cidade de Mariana”. nº 102/2014 de autoria Bruno Mól: “Dá denominação 

oficial de Rua Campo Grande o logradouro público localizado no bairro Santo 
Antônio, no município de Mariana e dá outras providências”. Pela ordem o 
vereador Fernando Sampaio solicitou ao Presidente que consultasse o Plenário a 
possibilidade de apreciar e votar estes dois projetos atinentes a denominações de 
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ruas em única discussão e votação o que foi aprovado pelo Plenário. 
Aproveitando da oportunidade, o Presidente esclareceu que houve por parte da 

Associação Comunitária do Bairro Santo Antonio pedido para que a área do 

campo existente naquele bairro fosse denominada Wantuil, em homenagem ao 

jovem morador falecido daquela comunidade. Todavia, conforme proposta já 

apresentada pelo vereador Pedro, quando da reestruturação do bairro ficou 

definido que os logradouros devem receber nomes das capitais dos Estados da 

Federação. Assim, a presente denominação de Campo Grande já integra o projeto 

original que já aprovado, daí a impossibilidade atender aquele anseio, o que foi 

jJustificado e entendido pela referida Associação. Prosseguindo foram 

apresentadas as Menções Honrosas: nº 06/2014 autoria dos vereadores Edson 

Agostinho de Castro Carneiro e Adimar José Cota: “Ao Serra do Carmo 

Futebol Clube.” nº 07/2014 de autoria do vereador Juliano Vasconcelos: “Para 

Academia Comunitária de Taekwondo de Monsenhor Horta.” e Moção de 

Aplauso de autoria do vereador Bruno Mol Crivellari pelos trabalhos 

desenvolvidos pelos Rotary Clubs que integram o Distrito 4580 de Rotary 

Internacional, na pessoa do Governador Paulo Cezar de Oliveira, que visitará a 

nossa cidade no próximo dia 20 de agosto de 2014. Prosseguindo a Secretária 

realizou a leitura das Indicações: nºs 307, 308, 309/2014 de autoria do Vereador 

Juliano Vasconcelos Gonçalves; nºs 313, 312, 311, 310 e 304/2014 de autorias 

da Vereadora Daniely Cristina Souza Alves; nºs 305 e 306/2014 de autorias do 

Vereador Cristiano Silva Vilas Boas; Em seguida foi procedida a leitura da 

Moção de Pesar pelo passamento da senhora Maria da Conceição da Silva de 

autoria do vereador Pedro César. O Presidente consultou o Plenário acerca da 
possibilidade do prosseguimento da reunião sem intervalo o que foi acatado pelos 

presentes. Prossegui a reunião com a leitura dos Pareceres: de autoria do 

vereador Bruno Mól: “Denomina a Rua Prefeito Salvador Ferrari o Logradouro 

público nesta Cidade de Mariana”. O Presidente colocou o projeto em única 

discussão e única votação, sendo declarado aprovado por unanimidade; nº 

102/2014 de autoria do vereador Bruno Mól: “Dá denominação oficial de Rua 

Campo Grande o logradouro público localizado no bairro Santo Antônio, no 

município de Mariana e dá outras providências”. O Presidente colocou o projeto 

em única discussão e única votação, sendo declarado aprovado por 

unanimidade; nº 98/2014 de autoria do vereador Juliano Vasconcelos 

Gonçalves: “Declara de utilidade pública municipal a Associação e Pensionistas 

do Município de Marians/MG (ATRAPOPENS) e dá outras providências.” O 

Presidente colocou o projeto em segunda e terceira discussão e segunda e 

terceira votação, sendo declarado aprovado por unanimidade. Moção de 

Aplauso de autoria do vereador Bruno Mol Crivellari pelos trabalhos 

desenvolvidos pelos Rotary Clubs que integram o Distrito 4580 dí %%ary 
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e justificou outros acerca do tema. O Presidente parabenizou os vereadores pelo 

debate, que busca aprimorar a organização do evento e esclareceu que questões 

pontuais foram levantadas e apresentadas ao Prefeito Municipal que estará atento 

nos próximos anos e continua aberto a outras sugestões que serão discutidas 
oportunamente. Logo após, o vereador Geraldo Sales, devidamente inscrito, 

discorreu acerca dos comentários dos professores municipais relativos ao Plano 
de Carreira aprovado pela Casa que também foi objeto de discussão pelo Plenário. 
O Presidente esclareceu que o referido projeto ficou em discussão na Casa por 

mais de seis meses e foi amplamente debatido obtendo do professorado municipal 
o reconhecimento do trabalho desenvolvido pela Câmara no sentido de beneficiá- 

lo havendo, ainda, a possibilidade do seu aprimoramento e excelência no correr 
do tempo. O Presidente informou que chegou informalmente ao seu 
conhecimento que no próximo dia 19 de agosto do corrente ano, será realizada 

uma audiência pública buscando discutir a questão do transporte público no 

município e a sua estranheza da Câmara não ter sido formalmente convidada. 

Diante de tal fato registra a sua insatisfação e desta Casa tendo em vista que o 

tema já vem sendo objeto de apreciação pela Câmara há alguns anos. Registrou, 

ainda, a insatisfação e constantes reclamações por parte da população 

relativamente ao estacionamento de caminhões em vias públicas, esperando que 
também esta questão seja objeto de discussão e apreciação na audiência pública 
versando sobre transporte público. Nada mais havendo, o Presidente declarou 
encerrada a Sessão às dezoito horas e vinte três minutos. E, para constar, lavrou- 

se esta Ata que, após lida e aprovada, será assinada pelos presentes 


